

RELAÇÃO DE CONTRATOS FIRMADOS EM AGOSTO DE 2024 HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG

NOME DA CONTRATADA	CNPJ DA CONTRATADA	NÚMERO DO CONTRATO	ОВЈЕТО	DT. ASSINATURA	INÍCIO DA VIGÊNCIA	TÉRMINO DA VIGÊNCIA	ANO	MÊS DA VIGÊNCIA	VALOR ESTIMADO	PROJETO
ALIANZO AUDITORIA S/S LTDA	26742576000118	328/2024	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AUDITORIA - HOSPITAL - HGG	12/08/2024	12/08/2024	11/08/2025	2024	setembro	R\$ 23.000,00	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
GARFILM INSULFIM CAPACHOS LTDA	4778125000106	333/2024	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE PELÍCULA PROTETORA/INSULFILME-HOSPITAL - HGG	14/08/2024	14/08/2024	13/08/2025	2024	setembro	R\$ 13.740,00	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
GENTE SEGURADORA S.A	90180605000102	OC 116248	CONTRATAÇÃO DE SEGURO PARA O IMÓVEL (GALPÃO) - HOSPITAL - HGG	13/08/2024	13/08/2024	12/08/2025	2024	setembro	R\$ 5.000,00	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
IBG INDÚSTRIA BRASILEIRA DE GASES LTDA	67423152000178	331/2024	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE GASES MEDICINAIS COM- LOCAÇÃO DE CILINDROS E TANQUE PELO PERIODO DE 12(DOZE) MESES - HOSPITAL - HGG E REDE HEMO (PROCESSO FÍSICO 2021005163)	13/08/2024	13/08/2024	12/08/2025	2024	setembro	R\$ 776.549,76	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
IEL INSTITUTO EUVALDO LODI GOIÁS	1647296000108	OC 116261	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA REALIZAÇÃO DE PESQUISA DE SATISFAÇÃO DO CLIENTE - HOSPITAL - HGG	15/08/2024	13/08/2024	12/08/2025	2024	setembro	R\$ 35.000,00	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
IGL AMÉRICA LATINA PRODUTOS DE TRANSPLANTES E MEDICOS LTDA	11769266000110		AQUISIÇÃO DE SOLUÇÃO DE ARMAZENAMENTO P/ ÓRGÃOS ABDOMINAIS - 1000 ML, PELO PERÍODO DE 12(DOZE) MESES - HOSPITAL - HGG	28/08/2024	28/08/2024	27/08/2025	2024	setembro	R\$ 230.040,00	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
LITORAL COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA	25164770000109	335/2024	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE ÓRTESES, PROTESES E MATERIAIS MEDICOS ESPECIAIS (OPME) - PELO PERIODO DE 12(DOZE) MESES - HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG (HEMODINÂMICA)	26/08/2024	26/08/2024	25/08/2025	2024	setembro	R\$ 43.287,00	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
TELEFONICA BRASIL S.A	2558157015941	OC 117424	CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE COMUNICAÇÃO EM TELEFONIA MOVEL POR 12 MESES - HOSPITAL HGG	27/08/2024	27/08/2024	26/08/2025	2024	setembro	R\$ 11.757,80	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
RAUL DA SILVA (XANGAI)	343234149	324/2024	LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA O FUNCIONAMENTO DE CENTRO ESTADUAL DE ATENÇÃO AO DIABETES - CEAD - HOSPITAL - HGG	16/08/2024	16/08/2024	16/08/2025	2024	setembro	R\$ 120.000,00	HOSPITAL ESTADUAL DR. ALBERTO RASSI - HGG
TOTAL	9									9

Elaborado:

Roberta B. Malta Núbia Virgínia Borges Gerência de Contratos e Licitações Coordenação de Suprimentos



1 página - Datas e horários baseados em Brasília, Brasil Certificado de assinaturas gerado em TER, 10 de SET de 2024, 09:42:35

RELAÇÃO DE CONTRATOS FIRMADOS - HGG-AGO-24

Código do documento f27d0ebd4f0ded735a90347fb1d88475

Hash do documento (SHA256): f6c8c601df79c20d941f392706f553ce43f964ded99076ac23f8322a7acbf17b





NÚBIA VIRGINIA BORGES nubia.borges@idtech.org.br COSUPRI - CSC

TER, 10 de SET de 2024 às 09:29 Código verificador: c823cd160bcd4f9a26ec98ab7697a065



ROBERTA BERNARDO MALTA roberta.bernardo@idtech.org.br **GECOL - CSC**

TER, 10 de SET de 2024 às 09:42 Código verificador: 005317bd5ba10517074749d52c361028

Logs

SEG, 09 de SET de 2024 às 17:18

Operador ROBERTA MALTA criou este documento número f27d0ebd4f0ded735a90347fb1d88475

SEG, 09 de SET de 2024 às 17:18

Operador ROBERTA MALTA adicionou à lista de signatários: NÚBIA VIRGINIA BORGES, com autenticação via senha pessoal e intransferível gerada para o CPF: 99169991120

às 09:29

TER, 10 de SET de 2024 NÚBIA VIRGINIA BORGES assinou este documento utilizando sua senha pessoal como ponto de autenticação. IP do signatário no momento da assinatura: 192.168.1.248

TER, 10 de SET de 2024 Operador ROBERTA MALTA adicionou à lista de signatários: ROBERTA BERNARDO MALTA, com autenticação via senha pessoal e intransferível gerada para o CPF: 99535785168

TER, 10 de SET de 2024 ROBERTA BERNARDO MALTA assinou este documento utilizando sua senha pessoal como ponto de autenticação. IP do signatário no momento da assinatura: 192.168.1.248